ДМИТРИЙ НАУМОВ ПЕРЕДАЛ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ ГУМАНИТАРНЫЙ ГРУЗ

На днях груз отправится на передовую





Семнадцатого ноября глава администрации областного центра Дмитрий Наумов совместно с руководителем ООО «БМТ» Александром Поворовым передали представителям одного из воинских подразделений, выполняющим боевые задачи на переднем крае в ЛНР, гуманитарный груз, в том числе - мобильную бензиновую пилораму.

- Это необходимая вещь в нашем воинском быту, - делится один из военнослужащих. – Такая пилорама значительно ускорит процесс строительства и оборудования блиндажей, других сооружений. А это – важный фактор безопасности и боеспособности наших бойцов.

В полку, куда прибудет груз из Владимира, служит около 40 наших земляков, с честью выполняющих свой воинский долг. Все они – на контрактной службе. Один из них – работник ООО «БМТ», благодаря которому военные и вышли на руководителя предприятия, и помог приобрести пилораму.

В составе гуманитарного груза, переданного администрацией города – газовые плитки и баллончики, масло для бензопил, продукты, несколько кубометров пиломатериалов, маскировочные сети.

Дмитрий Наумов поблагодарил ребят за ратную службу и заверил, что просьбы наших военнослужащих и в дальнейшем обязательно будут услышаны:

- Мы вами гордимся и приложим все усилия, чтобы наши бойцы были обеспечены всем необходимым!



👿 короткой строкой 👃



Глава города Владимира Дмитрий Наумов встретился с талантливыми владимирскими школьниками - победителями и призерами Всероссийского конкурса «Большая перемена».

Ученики владимирской гимназии № 35, финалисты проекта «Боль-

шая перемена» - Екатерина Князева, Сергей Ясинский, сестры Елизавета и Анастасия Смолины - рассказали Дмитрию Наумову о своих достижениях и пути к ним.

Дмитрий Наумов тепло поздравил гимназистов и их педагогов с успехом и подчеркнул, что наш город гордится ребятами и их наставниками. Глава города отметил, что любая победа это результат совместного творчества ученика и учителя. Также важную роль в становлении каждого ребенка играет помощь и поддержка родителей. Дмитрий Наумов обсудил с ребятами возможность реализации их проектов, пожелал им новых побед и достижений.



На территории школы №45 в этом году была построена новая спортивная площадка, доступная не только для школьников, но и для всех жите-

лей микрорайона Энергетик.

Теперь ребята и взрослые могут играть в футбол, волейбол и подвижные игры с более комфортными и профессиональными условиями.

На обновленной спортивной площадке установлена система видеонаблюдения.

Площадка построена за счет средств, выделяемых депутатам из бюджета для исполнения наказов избирателей. Ход благоустройства и ремонтных работ контролировал депутат горсовета Сергей Киселев.



До конца года во Владимире планируется построить 18 новых контейнерных площадок. В областном центре продолжается программа размещения

новых контейнерных площадок для сбора мусо-

Напомним, в 2022-2023 году за счет средств городского и областного бюджетов во Владимире установлены 106 новых контейнерных площадок, из которых 89 размещены на территории муниципальных учреждений города и 17 - в частном секторе.

Все новые контейнерные площадки имеют отсеки для контейнеров раздельного сбора мусора и для сбора крупногабаритного мусора.



интервью /

ИГОРЬ СОЛОВЬЕВ: НА НАШИХ ГЛАЗАХ В ГОРОДЕ ИДУТ СТРОЙКИ ВЕКА!

Начальник управления архитектуры и строительства рассказал о проектах, которые реализуются в городе

Интересным и насыщенным стало интервью, которое дал начальник управления архитектуры и строительства администрации г. Владимира Игорь Соловьев телеканалу «Губерния-33». Он рассказал о значимых дорожных и строительных объектах, которые реализуются сейчас в нашем городе, и о дальнейших планах.

ДУБЛЕР ГЛАВНЫХ ГОРОДСКИХ АРТЕРИЙ ОТКРОЕТСЯ 28 НОЯБРЯ

Рпенский проезд, по словам Игоря Соловьева, на начало ноября готов на 93 процента. Двухкилометровая магистраль, которая станет дублером Добросельской и Большой Нижегородской, строилась ровно три года. В ежедневном режиме на объекте работает около 100 человек. Масштаб работ колоссальный: расселено и снесено 12 домов, перенесены километры инженерных сетей. Будут продолжены работы по благоустройству объекта.

Новая дорога, безусловно, даст серьезный позитивный эффект, как для автомобилистов, жителей, так и для бизнес-сообщества. Вдоль магистрали уже начали открываться первые торговые объекты.

СТРОЯТ ДОРОГИ И НА ПРИСОЕДИНЕННЫХ ТЕРРИТОРИЯХ

Как рассказал начальник управления, в этом году в городе строится 9 автомагистралей, и львиная доля из них – на прилегающих к городу территориях, вошедших в его состав. Юрьевец, Пиганово, Веризино, Лунево активно растут, строится жилье, и городская власть взяла на себя обязательства по строительству дорог, коммуникаций, объектов соцсферы.

Завершается строительство дороги в мкр Пиганово. В этому году администрация города планирует полностью завершить и сдать объект. Строительство дороги в Юрьевце разбито на 3 этапа, два из них практически завершены. В следующем году объект будет сдан.



Несмотря на то, что строительство таких крупных дорог дело очень дорогостоящее – 1 километр обходится практически в 100 млн. рублей – оно полностью оправдано, - говорит Игорь Соловьев, - ведь благодаря дорогам город развивается, растет, живет. Комфортно становится не только автомобилистам – мы строим и тротуары, и велодорожки.

ШКОЛЕ В ВЕРИЗИНО – БЫТЬ!

Новые микрорайоны не могут полноценно существовать без школ и детских садов. Администрация города предпринимает нужные шаги в этом направлении. Пример тому – школа в Веризино.

- Работы по строительству школы идут по графику, - делится Игорь Александрович. – готов фундамент и



все подземные конструкции. Большая часть всех бетонных работ будет завершена к зиме.

Проект школы – типовой. Аналогичный уже реализован в микрорайоне Коммунар при строительстве школы №46. Проект современный и многофункциональный, предполагает наличие 2 бассейнов, просторных помещений, стадиона и множества спортплощадок.

А ЧТО ДАЛЬШЕ?

Впереди реализация самого грандиозного за последние десятилетия городского проекта – строительство второго моста через Клязьму. Он должен соединить площадь Фрунзе и дорогу в Лунево.

- Мы уже приступили к его проектированию, - делится Игорь Соловьев.

В планах у горадминистрации – доработка концепции парка возле ДТЮ и Загородного парка. Эти территории, расположенные у воды, также должны стать местом притяжения для горожан.

ЖКХ

ГОТОВНОСТЬ НОМЕР ОДИН

Владимир получил паспорт готовности к отопительному сезону



На днях завершилась процедура выдачи муниципалитетам паспортов готовности к отопительному сезону. Заместитель главы администрации Глеб Серегин рассказал журналистам, что город Владимир одним из первых получил паспорт готовности к отопительному сезону 2023-2024 года.

В рамках подготовки города к очередному отопительному периоду, который начался в этом году 2 октября, в полном объеме были выполнены плановые испытания оборудования котельных, тепловых и водопроводных сетей, центральных тепловых пунктов, насосных и другого оборудования. Все обнаруженные повреждения были своевременно устранены специалистами.

Серегин подчеркнул, что проведенный объем работ по ремонту и реконструкции систем жизнеобеспечения города позволил повысить их надежность. Однако коммунальная структура имеет определенную степень износа и требует поступательного продолжения ее обновления для повышения надежности ее работы.



Вместе со штатной работой по подготовке города к зиме городская администрация оказывала организационную помощь владельцам ряда локальных придомовых котельных, которые вовремя не смогли наладить рабочий процесс. Совместными усилиями все проблемы в итоге были решены.

Еще один аспект подготовки города к зиме — качественное укрепление материально-технической базы муниципального «Центра управления городскими дорогами». На сегодня к работе в зимних условиях подготовлено более 90 единиц, в том числе 18 новых машин: комплексные дорожные машины, погрузчики, грейдеры, пескоразбрасыватели, лаповые снегопогрузчики и др. До конца года ожидается поступление еще 5 единиц техники. Новая техника позволит оперативнее и качественнее производить уборку снега в городе.

На предприятии уже введен круглосуточный график работы персонала и техники. Сформированы бригады водителей КДМ и тракторов, они закреплены по конкретным маршрутам. Сформирован запас песко-соляной смеси для ликвидации снежно-ледяных образований на



дорогах (38,4 тыс. тонн) и «Бионорда» для обработки пешеходных зон и общественных пространств (60 тонн).

Глеб Серегин напомнил, что во Владимире организовано несколько каналов обратной связи с жителями по вопросам прохождения зимнего сезона и уборки снега. В частности по вопросам уборки муниципальных территорий города Владимира, в том числе лестниц, парков, скверов и других общественных пространств можно звонить в МКУ «ЦУГД» по телефону: 8-960-721-49-49 (круглосуточно, с перерывами с 12.00 до 13.00, и с 24.00 до 1.00).

За уборку дворов многоквартирных жилых домов отвечают управляющие компании. Пожаловаться на качество и оперативность уборки территорий МКД управляющими компаниями можно по телефону 53-26-30 с 08.30 до 17.00 в рабочие дни, и в единую городскую дежурно-диспетчерскую службу - по телефонам 05 и 53-11-48 (в нерабочее время и по выходным). За территории, прилегающие к офисным и торговым центрам, магазинам, предприятиям и организациям, отвечают их собственники или арендаторы.



обсуждение

ЭКСПЕРТЫ И ОБЩЕСТВЕННИКИ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ С МЕСТОМ БУДУЩЕЙ СТЕЛЫ

Её предлагают сделать в том числе из владимирского белого камня





На минувшей неделе в администрации города прошел очередной этап общественного обсуждения места размещения стелы «Владимир – город трудовой доблести».

В зале администрации собрались представители СМИ и блогосферы города, городской общественной палаты, руководители молодежных организаций Владимира, урбанисты. Модераторами встречи стали председатель горсовета Николай Толбухин и заместитель главы администрации г. Владимира Сергей Сысуев.

Первоначально локаций было несколько. Местом для размещения стелы могли бы стать площадь Победы, ул. 850 –летия, локация у здания Правительства области, Военно-патриотический сквер. Однако в ходе тщательного экспертного обсуждения, лидерами по числу поданных голосов стали две площадки: у дома №3 по ул. Луначарского и пересечение улиц Мира и Батурина. Сергей Сысуев обратился к участникам с предложением озвучить свое мнение: какая из двух локаций предпочтительней, и почему.

У площадки на «Луначарке» есть свои безусловные плюсы. Она более «видовая» - въезжающие в город по Лыбедской магистрали будут видеть стелу во всей красе. Но

есть и явные минусы: в этом месте средоточие инженерных коммуникаций, которые придется переносить. Кроме того, стела будет представлять собой не только архитектурное сооружение, но и информационные табло, дорожки, лавочки, место для экскурсий. Учитывая, что здесь располагается серьезный транспортный узел, подход к этому объекту будет затруднен. Установка дополнительных светофоров для пешеходов станет чревата дополнительными пробками.

Участники слушаний согласились, что новый городской объект должен быть доступным для пешеходов, а в первую очередь - для школьников и молодежи, которые и должны стать основными посетителями мемориала.

Локация рядом с Центральным парком больше соответствует этим критериям. Кроме того, по словам Сергея Сысуева, стела на этом месте стала бы частью пешеходного маршрута для юных жителей города, который бы проходил от аллеи Пионеров, через Военно-патриотический сквер и далее до места установки будущей стелы.

Немало предложений высказали активные участники слушаний: педагог, вице-президент Владимирской региональной общественной спортивной ор-

ганизации «Федерация роллер спорта и скейтбординга» Полина Солоухина, член городской Общественной палаты, проректор ВлГУ Максим Фабриков, урбанист Артем Черней. К примеру, Артем предложил использовать традиционные владимирские материалы – белый камень и металл – в качестве материала для стелы, а местным архитекторам – принять участие в разработке концепции мемориала.

Особый акцент урбанист сделал на сохранении зеленых насаждений: они не должны пострадать в ходе реализации проекта. Модераторы встречи заверили, что все эти пожелания будут учтены.

Итогом заседания стала рекомендация «Российскому военно-историческому обществу» подготовить проект стелы в привязке к участку в районе д. №34 по ул. Мира, на пересечении с ул. Батурина, рядом с Центральным парком культуры и отдыха.

Будущая стела, по задумке, расскажет владимирцам и гостям столицы региона о трудовом подвиге горожан во время Великой Отечественной войны. Мемориал должен стать одним из главных патриотических символов города, благодаря которому юное поколение владимирцев будет достойным продолжателем лучших традиций.

всем миром

ВЛАДИМИРЦЫ ПЕРЕДАЛИ КНИГИ ДЛЯ НОВОРОССИИ

Гуманитарный груз из Владимира доставлен в ДНР

Более 10 тысяч книг передали жители нашего города в гуманитарный центр городской Общественной палаты с начала акции «Книги для Новороссии». Общественники проводят акцию при поддержке администрации города Владимира.

Акция длилась несколько месяцев. Издания на русском языке очень нужны в Новороссии. Книги собирали не только общественные организации и предприятия города, но и волонтеры, а также все неравнодушные горожане, в том числе и дети. Собранные книги распределили по темам и направили согласно запросам новых регионов России.



В минувшие выходные очередной гуманитарный груз из Владимира, в том числе книги, доставлены в Донецкую народную республику. Как сообщил председатель Общественной палаты города Владимира Федор Лавров, они были переданы в библиотеку и школы города Докучаевска, в сельские клубы населенных пунктов Волновахского района Еленовка, Любовка, Андреевка.

Вместе с книгами волонтеры доставили в Новороссию оборудование и театральные костюмы для детей.

с праздником

ВАША СЛУЖБА И ОПАСНА, И ТРУДНА

Во Владимире отметили День сотрудника органов внутренних дел

Поздравить владимирских полицейских с профессиональным праздником пришел первый заместитель главы администрации города Владимира Владимир Гарев.

Открывая торжественное мероприятие, начальник городского УМВД Илья Исаченко отметил, что в этом году полицией города рассмотрено более 87 тысяч сообщений и заявлений граждан о происшествиях и преступлениях. Возбуждено более 4000 уголовных дел, установлено 1325 лиц, совершивших преступные деяния. Остаются высокими результаты раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений против личности. Сократилось число противоправных деяний, совершенных в состоянии опьянения, находящимися на различных видах учета, меньше преступлений совершено подростками. Общественный порядок и безопасность обеспечена при проведении более 900 массовых мероприятий.



«От всей души поздравляю вас с Днем сотрудника органов внутренних дел праздником сильных и самоотверженных людей, от которых зависит покой жителей нашего города. Именно благодаря

нашему грамотному взаимодействию и слаженной активной профилактической работе, жители областного центра могут не беспокоиться о своей безопасности» - обратился к полицейским Владимир Александрович Гарев.

Первый заместитель главы администрации города подчеркнул, что основу их результативной работы составляет ежедневный кропотливый труд и высокий профессионализм сотрудников. Совместная работа полиции и городской администрации заключается в решении профилактических задач, сопровождении масштабных городских мероприятий, контроле миграционных процессов, пресечении незаконной торговли.

За высокие показатели в оперативнослужебной деятельности, профессионализм и добросовестное исполнение обязанностей, а также в связи с празднованием Дня сотрудника ОВД РФ 42 владимирским полицейским были вручены ведомственные награды. Также за личный вклад в обеспечение правопорядка на территории города 17 владимирских стражей порядка получили Благодарственные письма главы города Владимира.







ПАРКИ

Центральный парк культуры и отдыха (тел. 53-23-84)

18 ноября - 01 декабря - постоянно действующая экспозиция в «Музее советского детства». Групповые экскурсии в рамках проекта «Территория советского детства», по заявкам. Ежедневно, кроме пн и вт, **11.00 - 19.00.** (0+)

18 ноября - 01 декабря - интерактивная экскурсия в Арт-пространстве «Мастерская сказок». Ежедневно, кроме пн и вт, **11.00 - 19.00.** (0+)

18, 25 ноября - социальный проект «5 вёрст», **9.00.** (12+)

18 ноября - развлекательная программа «Волшебник детства - Дед Мороз», **12.00.** (0+)

19 ноября - игровая программа «В тридевятом царстве», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)

25 ноября - спортивно-игровая программа «На зарядку, по порядку!», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)

26 ноября - праздничная программа «Говорите мамам нежные слова!», **12.00.** (0+)

Парк культуры и отдыха «Дружба» (тел. 54-16-93)

18 ноября - познавательная программа, посвященная Международному дню толерантности «В дружбе - наша сила», **11.30.** (0+)

19 ноября - познавательная игра-викторина «Будем Носова читать, веселиться и играть», **11.30.** (0+)

19, 26 ноября - занятия по скандинавской ходьбе «Шаги к здоровью», **10.00.** (6+). Творческие мастер-классы «Делаем вместе», **12.00.** (0+)

25 ноября - спортивно-игровая программа «Осенние забавы», **11.30.** (0+)

26 ноября - тематическая программа «Подарок маме», **11.30.** (0+)

Парк культуры и отдыха «Добросельский» (тел. 53-23-84)

18 ноября - развлекательная программа «Подарок Дедушке Морозу», **12.00, 13.00.** (0+) **19 ноября** - игровая программа «Сказки шагают по свету», **12.00, 13.00.** (0+)

25 ноября - спортивно-игровая программа «Здоровье на тарелке», **12.00, 13.00.** (0 +)

26 ноября - тематическая программа «Единственной маме на свете», **12.00, 13.00.** (0+)

Парк культуры и отдыха «Загородный» (тел. 77-32-10)

18, 25 ноября - творческие мастер-классы в «Загородной мастерской», **12.00.** (0+)

19 ноября - программа для детей «Играриум», **12.00.** (0+)

25 ноября - творческий мастер-класс «Подарок маме», **12.00.** (0+)

26 ноября - программа-поздравление «С любовью для мамы», **12.00** (0+)

25 ноября - игровая программа «Я сегодня - пешеход», **12.00.** (0+)

ВЫСТАВКИ, КОНЦЕРТЫ

Выставочные залы (тел. 32-58-04) **18 ноября - 03 декабря -** мемориальная выставка художницы Ольги Золотовой «Живопись как образ жизни». Ежедневно, кроме пн вт, **10.00-17.00.** (0+)*

Музыкальный театр «Разгуляй» (тел. 21-67-70)

19 ноября - музыкальный спектакль для детей «Снежная королева», 11.00. (0+)
21, 22 ноября - концерт «Разгулялась душа на часок, на другой», 13.00, по заявкам. (12+)*
Владимирский планетарий(тел. 32-22-90)

18 - 26 ноября - Просветительская выставка-презентация «1612 год. История смутного времени», посвященная Дню народного единства, (0+), ежедневно, кроме вс **09.00 - 17.00,** сб **11.00 - 14.00.** (0+)

18 ноября - лекция-сеанс «Сказка о Мамонтенке»,**11.00.** (6+). Лекция-сеанс «Космическое путешествие Маленького Принца», **12.00.** (6+). Лекция-сеанс «Рекордсмены Вселенной», **13.00.** (12+)

20 ноября - лекция-сеанс «В поисках внеземных цивилизаций», **14.00.** (12+)*

24 ноября - бесплатная лекция-сеанс «Почемучкин сон», **14.00.** (6+)

25 ноября - семейный вечер в Планетарии «Звезды на ладонях», **14.00.** (0+)

27 ноября - лекция-сеанс «Наша космическая улица», **14.00.** (12+)

Дом культуры молодежи (тел. 53-12-65)

18 ноября - спектакль «Волшебство в Нескучном городе или с Днем рождения, Дедушка Мороз», 12.00. (6+)

19 ноября - спектакль театра-студии В.Г.Лаптева «Соленое детство», **15.00.** (12+)*

24 ноября - концерт Виктора Чаусова, **18.00.** (6+)*

29 ноября - концерт Дианы Улиханян «Я верю, что вы победите...», **8.00** (6+)

Центр культуры и искусства на Соборной (тел. 32-37-32)

18 ноября - спектакль «Праздник был!», **18.00.** (16+)

19 ноября - спектакль «Собачье сердце», **18.00.** (12+)

25 ноября - интерактивная игра «Я бы в Армию пошел...», **11.00, 14.00.** (6+)

21, 23 ноября - музыкальный салон на Соборной камерного хора «Распев», **18.30.** (0+)*

21, 23, 28, 30 ноября - уроки мужества, **12.00, 14.00.** (12+)

22, 24, 29 ноября - экскурсия по выставке «Музей воинской славы», **10.00, 11.30, 14.00,** по заявкам. (12+)*

* Мероприятия, доступные по Пушкинской карте

Внимание! В программе мероприятий возможны изменения.

эксклюзив

на подмогу своим землякам

Воины из Владимирской области ждут земляков-добровольцев



Военный корреспондент Роман Боровков вместе с делегацией Министерства регбезопасности Владимирской области побывал в Луганской и Донецкой Народных республиках в зоне проведения специальной военной операции.

В ходе поездки он посетил те части и подразделения, где служат наши мобилизованные бойцы и добровольцы, и пообщался с ними.

- Воины из Владимирской области рассредоточены буквально по всей линии боестолкновения, от северной части ЛНР до Крыма. Настроение у бойцов нормальное, - делится Роман. – В разговорах ребята говорят, что очень ждут земляков - добровольцев, чтобы поскорее решить поставленные Президентом задачи. Посмотрели быт солдат и убедились, что проблемы с

питанием и обмундированием отсутствуют. Несмотря на непростые условия, ребята думают о семьях, просят помочь решить те или иные проблемы по месту жительства их родных и близких.

Воины просят, чтобы волонтерские и общественные организации, занимающиеся оказанием помощи фронту, сосредоточили свои усилия на доставке квадрокоптеров, средств радиоэлектронной борьбы, в том числе и антидроновых ружей, приборов ночного видения, а также «бесшумных» дизельных генераторов.

Жители Владимирской области активно помогают нашим ребятам. Еженедельно команды новых добровольцев и гуманитарные грузы со всех концов области отправляются на помощь своим.

Внести свой вклад в победу может каждый! Адреса пунктов отбора на военную службу по контракту:

- г. Владимир,
- ул. Стрелецкая, д.55 А;
- г. Владимир,
- ул. 1-ая Пионерская, д. 92,

- По номеру +7 (4922) 40–15–88 запущена горячая линия, операторы которой ответят на все вопросы, связанные с прохождением воинской службы на контрактной основе.
- e-mail: povsk-vladimir@mil.ru.
- Сайт *службапоконтракту.рф,* телефон горячей линии *117*.
- Также можно обратиться в военный комиссариат по месту жительства

Информационный бюллетень «Владимир – Это Мы». Зарегистрировано в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ33-00487 от 10.05.2017. Учредитель: администрация города Владимира. Адрес издателя, редакции: 600000, г. Владимир, ул. Горького, д. 40. Телефон 8 (4922) 53-13-51, e-mail: ann33alexandrovna@yandex.ru; для почтовой корреспонденции: 600000, ул. Горького, д. 36. Главный редактор: Татарникова Аннета Александровна. Распространяется бесплатно. Не распространяется через отделения связи. Возрастные ограничения 12+. Время подписания в печать по графику 17.11.2023 в 19.00, фактическое 17.11.2023 в 19.00. Отпечатано по заказу администрации города Владимира в ОАО «Владимирская офсетная типография», 600022 г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Заказ № 304022. Тираж: 75 000 экз.